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HGJB zoekt nieuwe bestuursleden
Het bestuur van de HGJB zoekt twee nieuwe leden, een predikant en een pedagoog. Bestuursleden werken op strategisch niveau mee aan de missie van de HGJB. Ze hebben affiniteit met kerkelijk jeugdwerk, weten wat er in de kerk en de samenleving speelt en vertalen dat naar algemeen bestuurlijke uitgangspunten. 
Het bestuur vergadert negen keer per jaar in de avonduren in Bilthoven. Namen van mogelijke kandidaten kunnen gemaild worden naar bestuur@hgjb.nl. 
De HGJB is een jongerenbeweging die gemeenten binnen de Protestantse Kerk in Nederland ondersteunt bij het vormgeven van jeugdwerk. Ook organiseert ze activiteiten voor jongeren.

Gebed voor het jeugdwerk | HGJB
  
De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om met de volgende onderwerpen mee te bidden.

· We bidden voor de Vader Zoon Survival die begin mei plaatsvindt. Dat vaders en zonen door deze activiteit goede gesprekken mogen voeren en dichter naar elkaar toegroeien. 
· We danken voor alle vrijwilligers die zich (wekelijks) inzetten voor de kinderen, tieners en jongeren van de gemeente.
· We bidden dat kinderen, tieners en jongeren in deze wereld waarin zo veel onzeker is, hoop en moed ervaren in het sterven en de opstanding van onze Heere Jezus Christus.
· We danken voor de jongeren en ouderen die in de komende tijd belijdenis van hun geloof doen. We bidden dat zij zich gedragen weten door de gemeente en dat zij mogen groeien in geloof, hoop en liefde. 

Ga jij deze zomer mee als reisleider? | HGJB-vakanties
Deze zomer gaan meer dan 900 kinderen, tieners en jongeren met de HGJB op vakantie. Alleen… daarvoor is ook reisleiding nodig. Daarom zoekt de HGJB nog 55 enthousiaste jongeren die deze zomer een weekje met hen op stap willen. Ken of ben jij een jongere die dit goed zou kunnen?  
Het leiden van een reis is niet alleen leuk, maar ook leerzaam en verdiepend voor het geloof. Reisleiders geven aan dat het bijzonder is om een vakantie te leiden. Ze krijgen er namelijk veel voor terug: ontwikkeling in leiderschap, groei in (het uitdragen van) geloof en een onvergetelijke ervaring.
> Meer weten? Ga naar HGJB.nl/reisleiding.

Voor de redactie: 
· Voor vragen over de inhoud van dit bericht, neem contact op met Alice de Graaf, Communicatie HGJB, 030-2285402, adgraaf@hgjb.nl. 
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